



## 晚报小记者走进新华区税务局

□记者 耿剑

本报讯 5月18日上午,晚报小记者采访团一行45人走进平顶山市新华区税务局,参观办税大厅,体验办税流程,学习税收知识。通过半天的采访学习,小记者了解了税收的目的和意义以及税收新政策。

上午9点整,由45名小记者组成的采访团来到新华区税务局院内,简短的欢迎仪式结束后,新华区税务局党委委员、副局长杨建伟介绍了税务局的日常工作及职能。随后,在工作人员带领下,小记者首先进入办税服务大厅。叫号区、自助办税区、业务办理区、网上电子税务局等,每个区域都担负着不同的职责。小记者们详细了解了大厅的功能、各项便民服务设施及办税流程等,工作人员现场为小记者们详细演示了自助办税终端、网上电子税务局的使用流程。

在该局五楼会议室,该局税务工作人员带领小记者们学习了税收三字经,讲解了税收的历史发展过程,并从与青少年关系最为密切

的九年义务教育谈起,通过讲解公共交通、科学技术、军事国防、医疗养老、环境保护、扶贫帮困等各个领域的具体事例,增强了小记者们对税收取之于民、用之于民的理解。为寓教于乐,更好地加深小记者对税收工作及“落实减税降费,促进经济高质量发展”的印象,该局播放了平顶山市第28个税收宣传月宣传片以及税收动漫宣传视频。在最后问答环节,同学们踊跃回答问题,并结合当天学习的知识,谈自己对税收的认识,活动现场气氛热烈。

“学习税法知识是全民税法教育的一部分,也是促进依法诚信纳税的一项重要工程,是推进税收现代化的重要环节。小记者作为学生的优秀代表,有必要了解税法知识,从小树立税法意识。”杨建伟说。近年来,平顶山市新华区税务局积极发挥主观能动性,不断探索创新税收宣传方式,为孩子们学好税法打下坚实的思想基础,别具一格的税收体验宣传教育,有效引导了青少年知税、懂税、护税,从小厚植、充分发挥小小税收宣传员的作用。



在自助办税区,税务工作人员向小记者介绍自助办税的程序和操作注意事项。本报记者 李英平 摄

## “吴天胜超级记忆法”:给你一目十行的记忆体验

近日,“吴天胜超级记忆法”公益课引爆了家长报名的热情。平顶山日报社教育中心的咨询公益课的热线电话每天响不停,有些家长还跑到教育中心办公室现场咨询。

“我家孩子今年该考高中了,学习任务会越来越重,需要背的知识越来越多,这个记忆法都适合啥?”“我女儿最怕背英语单词,‘超级记忆法’能用来学英语不能?”昨天上午,几位学生家长来到办公室咨询“吴天胜超级记忆法”的作用,希望提升孩子的记忆力。

据了解,吴天胜用他自己独创的“超级记忆法”,成功指导学生完成了以下挑战:两分钟内记住120个无规则的数字,一分钟阅

读3000字以上,两天记1000个大学英语四级单词,两小时内记住《弟子规》,4天记住《道德经》……6月2日,由平顶山日报社教育中心主办的“吴天胜超级记忆法”公益课,将教授一种新的记忆方法,带给大家一种与众不同的记忆体验。

### “超级记忆法”一鸣惊人

吴天胜,世界记忆大师,来自中国的首位世界记忆冠军,江苏卫视《最强大脑》国际赛冠军选手,吉尼斯纪录保持者,新加坡南洋理工大学研究生,欧洲最成功的知识类杂志《FOCUS新知客》专访人物,中央电视台《走近科学》专访人物,中

央电视台《状元360》记忆王大赛冠军,中央电视台《想挑战吗》“挑战英雄”。

从2006年开始,吴天胜团队已培养出两万多名学生,包括七岁登上CCTV《少年中国强》的读书跳级神童赖胤丞、中考状元韦力华,六次打破世界魔方纪录并考上清华大学的庄海燕、考上中科院博士的《最强大脑》中国战队冠军选手贾立平,考上复旦大学并已到英国名校攻读研究生的李泽浩等。

### 好记忆,源自好方法

吴天胜说,他独创的“超级记忆法”根据左右脑“分工”的原理,把人左脑的逻辑思维与右脑的形

象思维相结合来达到快速记忆的目的。增强记忆力除要提升观察力和注意力外,关键是培养联想力,把人的注意力、想象力、记忆力等,转化为强大的学习动力,结合记忆规律,用各种方法把枯燥乏味的记忆材料转化为生动易记的物像,并通过有趣的联想串连起来,来强化记忆效果。

如何利用联想力,吴天胜曾举过这样一个例子,如化学金属活动性顺序表的原表是:“钾、钙、钠、镁、铝、锌、铁、锡、铅、氢、铜、汞、银、铂、金”,由于较难背,于是,如果联想为:“嫁、给、那、美、女、身、体、细、纤、轻、统、共、一、百、斤”,用联想力一改,学习者不仅方便记忆,还不易出错。

更多精彩内容,请大家关注“吴天胜超级记忆法”。为了确保公益课效果,听课学生仅限小学三年级以上学生。领取入场券时,观摩会举办方会向每个家庭收取50元的押金,观摩会当天凭票全额退还押金。

公益课时间:6月2日9:00(参加公益课学生仅限8-18岁学生,需家长陪同)

公益课地点:平顶山日报社院内一楼会议室

微信报名:“鹰城小记者”微信公众号。

领券地址:平顶山日报社广告部二楼201室

咨询热线:4973585、4973519 (王经梅)

## 2019年晚报小记者研学报名开始啦

### 本周研学地——鲁山

详情请关注“鹰城小记者”微信公众号



读万卷书,还要行万里路,研学正日益成为当下一种非常重要的学习方式。开阔眼界,锻炼意志,增强素质。让晚报小记者迅速成长,在同龄孩子中出类拔萃。

### 鲁山军事行程安排

1. 秘洞景区进行入营仪式
  2. 了解秘洞地面军事建筑
  3. 放映厅观看历史影片
  4. 展览馆了解军事生活
  5. 参观地下军事指挥中心
- 中午共进午餐  
下午:

1. 军事拓展训练
2. 秘洞寻宝
3. 实地了解作战指挥洞布局
4. 考察采访地下军事系统排水、通风设施建设
5. 举办国防知识挑战赛

咨询热线 4973519 4973585 15937506769